
Виставка  

«Ukraine WOW» 

Для того, щоб потрапити у 

магічну подорож варто лише завітати 

на Київський вокзал. Там, на 

платформі 14, є багажне відділення із 

рампою, в якому вміщується 

інтерактивна виставка Ukraine WOW.  

 

27 лютого 2020 року студенти 11 ПО групи  відвідали дану виставку. 

 

 

Свою екскурсію ми 

починаємо із першого, що 

бачить гість при вході до 

виставки – це слова на 

стіні, що означають 

освідчення в коханні. 

 

 

 

 

 

 

Далі – фотозона, де 

розміщені близько 200 валіз, які 

збирали по всій країні. Вони 

символізують початок подорожі.  

 

 

 



Аби заново відчути себе маленьким та згадати перший смак подорожі, 

ми заходимо у зону «Купе». Там розташоване велике спальне місце, на столі 

стоїть чашка з чаєм, а за вікном видніється Київський вокзал. 

 

Наступний експонат – віртуальна реальність -на відео показують 

Україну за 10 хвилин. На зображенні – краєвиди, які бачать пасажири під 

час подорожі поїздом «Лисичанськ – Ужгород». Від сходу до заходу він їде 

31 годину. 

 

 Не встигли ми насолодитися фільмом, як вже час було йди дивитися 

на «Вікусю». Так називають Батьківщину-матір організатори. Саме вона 

була однією із перших експонатів, які з'явилися на Ukraine WOW. Її будували 

три тижні 24 на 7. У багажному відділенні з рампою жили архітектори, які 

спали на шматках пінопласту. 



За допомогою VR-окулярів можна політати над самою «Вікусею» та 
побачити Київ з висоти пташиного польоту. 

У блоці «Душевна розмова» люди читають безліч інформації про 
економіку, культуру та географію України. Тут – і гривні часів Київської Русі, 
і першодруки, і інформація про історичних та політичних діячів України. 

Цікавою інсталяцією є міні залізниця, де можна активувати поїзд, 
який буде їхати повз засніжену землю. 

 

Списаний вагон «Укрзалізниці» став рожевою інсталяцією, яка 

водночас є фотозоною, до якої вишукалася черга. Білі стіни з чорними 

лініями – ілюзорний простір. У вагоні тиша. Усі відвідувачі прилинули до 

подушок і слухають храп, колискову чи мрії українців – як пощастить. 

 

 У непомітній кімнаті заховалося одне з надбань «Укрзалізниці» – 

«Тунель кохання», що на Рівненщині. Організаторка розповіла, що під час 



створення цього експонату підрядники запропонували зробити рейки 

дерев'яними. Вони зазначали, що так буде гарніше і естетичніше. Однак 

залізничники наполягли на тому, аби зробити їх все ж таки оригінальними. 

 

У просторі побудована конструкція з шафами, що нагадує камеру 
схову. Юлія запропонувала нам відкрити один з них – і на нас подув «вітер з 
Чорного моря», з місця, де є парусна школа. Другою нам трапилася шафка 
із «сюрпризом». Довелося засунути руку у невідомість і здогадатися, без чого 
неможлива подорож в поїзді. Там було насіння. Через третю шафу ми 
потрапили у локацію, яка присвячена художниці Поліні Райко. 

Велика хата-мазанка стояла посеред кімнати. Ця хата була побудована 
ще до того, як тут стояли всі стіни. Вона має на меті показати те, що і села в 
Україні – вау. 

 



Далі можна почути звуки биття серця, до якого можна доторкнутися – 
і воно почне стукати сильніше. 

 

Україна багата різними корисними копалинами, один з найбільших 

експортерів сої, зернових культур і куди ж тут без соняхів… на виставці вони 

теж інтерактивні – реагують на дотик і повертаються за рухами руки 

 



Неподалік на стіні намальований контур України з наліпками. Гості 

клеять їх на ті регіони, звідки вони родом. 

Подорож закінчується. Нарешті ми можемо зловити той квиток, який 
був недосяжний на початку екскурсії.  

З чим асоціюється Україна? Із війною, Чорнобилем, корупцією. Своєю 
виставкою організатори  хотіли відійти від Україна оу, до Україна вау. І, 
здається, у них вийшло». 

Інтерактивна виставка Ukraine WOW 
створена Gres Todorchuk на 
замовлення "Укрзалізниці".  

Її відкрили до Дня залізничника на 
станції «Київ-Пасажирський». 

 


